

WICA এর অধীনে মিথ্যা এবং প্রতারণামূলক ক্ষতিপূরণ দাবী করার জন্য আপনার জরিমানা এবং জেল হতে পারে

কর্মক্ষেত্রে প্রাপ্ত আঘাতজনিত ক্ষতিপূরণ দাবী আইন (WICA) এর অধীনে কর্মীরা যদি কর্মক্ষেত্রে দুর্ঘটনাজনিত কারণে আহত হয়ে থাকেন, তবে সেক্ষেত্রে নিয়োগকর্তার কাছ থেকে তারা ক্ষতিপূরণ দাবী করতে পারবেন। নিয়োগকর্তা এবং কর্মচারী, উভয়কেই এই সুযোগ-সুবিধার অপব্যবহার না করার জন্য সতর্ক করা হচ্ছে। যারা নিজেদের সুবিধার জন্য WICA এর অপব্যবহার করেছে সেসব অপরাধীদের ক্ষেত্রে কি ঘটেছে তা জেনে নিন।

Jailed for false claims

1

WICA এর অধীনে প্রতারণামূলক ক্ষতিপূরণ দাবী এবং মিথ্যা বিবৃতি দেওয়ার জন্য কর্মীকে ছয় সপ্তাহের কারাদণ্ড প্রদান।

একজন কর্মী, গোবিন্দন রাজা (রাজা) কাজ শেষে তিনি তাঁর আবাস স্থানের সিঁড়ি থেকে পড়ে গিয়ে কাঁধে আঘাতপ্রাপ্ত হন। তাঁর আঘাতের ক্ষতিপূরণ দাবী করার উদ্দেশ্যে তিনি মিথ্যা বলেছেন যে, তিনি কর্মস্থলে কাজ করার সময় উঁচু স্থান থেকে পড়ে গেছেন।

WICA এর অধীনে প্রতারণামূলক ক্ষতিপূরণ দাবী এবং মিথ্যা বিবৃতি দেওয়ার জন্য MOM রাজার বিরুদ্ধে অভিযোগ গঠন করে। তিনি দোষী সাব্যস্ত হন এবং ছয় সপ্তাহের কারাদণ্ড প্রদান করা হয়।

2

WICA এর অধীনে মিথ্যা বিবৃতি দেওয়ার জন্য কোম্পানির পরিচালককে দুই সপ্তাহের কারাদণ্ড প্রদান।

একটি কোম্পানির পরিচালক, অং কক কং (অং), MOM এর একজন তদন্ত কর্মকর্তাকে অবহিত করেছেন যে, তাঁর কোম্পানির গুদামে মালপত্র রাখার জন্য গাড়ি থেকে পণ্য খালাস করার সময় কর্মী পড়ে গিয়ে আহত হন।

MOM এর তদন্তের মাধ্যমে উদ্ঘাটিত হয়েছে, মিঃ অং জানতেন যে, দুর্ঘটনাটি কর্মস্থলে ঘটেছে কিন্তু তিনি দুর্ঘটনার স্থান সম্পর্কে মিথ্যা বলেছেন কারণ তিনি এই দুর্ঘটনাটিকে কর্মস্থল থেকে আলাদা রাখতে চেয়েছেন।

WICA এর অধীনে মিথ্যা বিবৃতি দেওয়ার জন্য MOM মিঃ অং এর বিরুদ্ধে অভিযোগ গঠন করে। তিনি দোষী সাব্যস্ত হন এবং দুই সপ্তাহের কারাদণ্ড প্রদান করা হয়।

3

WICA এর অধীনে মিথ্যা বিবৃতি দেওয়ার জন্য কর্মীকে এক সপ্তাহের কারাদণ্ড প্রদান।

একজন কর্মী, সিম সিউই সান (সিম), MOM এর একজন তদন্ত কর্মকর্তাকে অবহিত করেছেন যে, লরি থেকে পণ্য খালাস করার সময় দুর্ঘটনাক্রমে রাস্তার উপর নির্মিত নিরাপদ প্রতিবন্ধকতার সাথে হোঁচট খেয়ে পড়ে গিয়ে আহত হন।

MOM এর তদন্তের মাধ্যমে উদ্ঘাটিত হয়েছে যে, প্রকৃতপক্ষে সিম তার চা বিরতির সময় স্বয়ং নিজেকে আহত করেছেন। WICA এর অধীনে সিম এর বিরুদ্ধে অভিযোগ গঠন করা হয় MOM - এ মিথ্যা বিবৃতি দেওয়ার জন্য। তিনি দোষী সাব্যস্ত হন এবং এক সপ্তাহের কারাদণ্ড প্রদান করা হয়।

Those convicted of furnishing false



গুরুত্বপূর্ণ

প্রতারণাপূর্ণ দাবী কর্মক্ষেত্রে প্রাপ্ত আঘাতজনিত ক্ষতিপূরণ দাবী আইন (WICA) এর অধীনে একটি অপরাধ। দোষী সাব্যস্ত ব্যক্তি অনধিক \$1৫,০০০ জরিমানা অথবা এককালীন অনধিক ১২ মাসের কারাদণ্ড অথবা উভয় দণ্ডের সম্মুখীন হইবেন। উপরন্তু, (WICA) এর অধীনে মিথ্যা বিবৃতি দেওয়াও একটি অপরাধ এবং অপরাধী ব্যক্তি \$৫,০০০ -র অধিক জরিমানা অথবা এককালীন অনধিক ৬ মাসের কারাদণ্ড অথবা উভয় দণ্ডের সম্মুখীন হইবেন।



MINISTRY OF
MANPOWER

আরও বিস্তারিত তথ্যের জন্য, অনুগ্রহপূর্বক আমাদের ওয়েবসাইট <http://www.mom.gov.sg> দেখুন।